
評価は　良い　☜　①　　　②　　　③　　　④　☞　悪い

60 97 22 0 179 157 22
34% 54% 12% 0% 100% 88% 12%

R１ 30% 61% 9% 0% 100% 91% 9%
61 106 12 0 179 167 12
34% 59% 7% 0% 100% 93% 7%

R１ 37% 58% 5% 0% 100% 95% 5%
55 106 18 0 179 161 18
31% 59% 10% 0.0% 100% 90% 10%

R１ 33% 56% 10% 1% 100% 89% 11%
50 98 30 1 179 148 31
28% 55% 17% 1% 100% 83% 17%

R１ 29% 57% 13% 1% 100% 86% 14%
56 96 22 4 178 152 26
31% 54% 12% 2.2% 100% 85% 15%

R１ 23% 67% 8% 2% 100% 90% 10%
62 92 24 1 179 154 25
35% 51% 13% 0.6% 100% 86% 14%

R１ 35% 49% 15% 1% 100% 84% 16%
35 87 53 4 179 122 57
20% 49% 30% 2% 100% 68% 32%

R１ 32% 41% 26% 1% 100% 73% 27%
78 75 23 2 178 153 25
44% 42% 13% 1% 100% 86% 14%

R１ 40% 45% 15% 0% 100% 85% 15%
50 93 35 1 179 143 36
28% 52% 20% 1% 100% 80% 20%

R１ 28% 53% 18% 1% 100% 81% 19%
55 98 23 2 178 153 25
31% 55% 13% 1% 100% 86% 14%

R１ 30% 59% 10% 1% 100% 89% 11%
81 88 7 2 178 169 9
46% 49% 4% 1.1% 100% 95% 5%

R１ 45% 52% 3% 0% 100% 97% 3%
86 86 7 0 179 172 7
48% 48% 4% 0% 100% 96% 4%

R１ 39% 57% 4% 0% 100% 96% 4%
101 71 6 0 178 172 6
57% 40% 3% 0.0% 100% 97% 3%

R１ 62% 36% 2% 0% 100% 98% 2%
86 86 3 0 175 172 3
49% 49% 2% 0.0% 100% 98% 2%

R１ 57% 41% 2% 0% 100% 98% 2%
83 88 6 2 179 171 8
46% 49% 3% 1.1% 100% 96% 4%

R１ 61% 38% 2% 0% 100% 98% 2%
55 107 15 2 179 162 17
31% 60% 8% 1% 100% 91% 9%

R１ 43% 53% 5% 0% 100% 95% 5%
70 104 5 0 179 174 5
39% 58% 3% 0% 100% 97% 3%

R１ 44% 51% 4% 1% 100% 95% 5%
55 103 19 2 179 158 21
31% 58% 11% 1% 100% 88% 12%

R１ 34% 48% 14% 4% 100% 82% 18%
58 103 15 2 178 161 17
33% 58% 8% 1.1% 100% 90% 10%

R１ 32% 55% 10% 2% 100% 88% 12%
55 99 24 1 179 154 25
31% 55% 13% 1% 100% 86% 14%

R１ 34% 47% 14% 5% 100% 81% 19%
63 76 32 8 179 139 40
35% 42% 18% 4% 100% 78% 22%

R１ 36% 40% 20% 4% 100% 76% 24%
72 101 6 0 179 173 6
40% 56% 3% 0% 100% 97% 3%

R１ 44% 52% 3% 1% 100% 96% 4%
55 96 23 5 179 151 28
31% 54% 13% 3% 100% 84% 16%

R１ 31% 53% 14% 2% 100% 84% 16%

令和２年度　保護者アンケート集計表（全校）　前期
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　　前期

良く考える子ども

助け合う子ども

がんばり抜く子ども
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R２
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良く働く子ども

文字や計算などが身に付いたか

自分からあいさつができる子どもに

良く読書する子どもに

早寝早起き朝ごはん

家で分担した手伝いが

物事にたいして意欲的に

友達との良い人間関係が

歩行，自転車の運転は，良いマナーか

学校は，励みになる場所であったか

学校の施設設備

学校から，できるだけ多くを知らせる

家庭から，子どもたちの様子を知らせる

安全（交通安全，生活安全）への対応

家庭学習の時間確保

「読み・書き・計算」に関する学習

家庭学習の習慣化

ながら勉強はしない

親子のふれ合いの場にできたか

宿題，家庭学習を見てあげたか

R２

R２

R２

R２

R２

R２

R２

R２

合計 肯定的 否定的

R２

R２

R２

R２

R２

R２

R２

R２

R２

R２

R２

R２


